

ERRATA 01/2024

Licitação nº.000074-24

Belo Horizonte, 17 de junho de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

Onde se lê:

CALÇÃO – Tecido Poliéster texturizado 100%, com tratamento Dry, utilização de fio 75/36, Gramatura mínima de 120g, com sunga, com acabamento em costura dupla na base e costura tripla na cintura, elástico e cordão de regulação na cintura, arte em transfer sublimático conforme layout. Cores - Pantones 288C e 7408C.

Leia-se:

CALÇÃO – Tecido Poliéster texturizado 100%, com tratamento Dry, utilização de fio 75/36, Gramatura mínima de 120g, com acabamento em costura dupla na base e costura tripla na cintura, elástico e cordão de regulação na cintura, arte em transfer sublimático conforme layout. Cores - Pantones 288C e 7408C.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **05/07/2024 às 09:00h.**

Camila Barbosa de Souza
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas